

Delton-Pipe KFT.  
H-2314 Halásztelek,  
Rákóczi út 11  
Kelt: Halásztelek, 2022. 12. 20.

**Termékismertető adatlap**  
(812/2013/EU IV. melléklete szerint)

a,	a beszállító neve vagy védjegye:	Electrolux
b,	a beszállító által megadott modellazonosító:	EWH 15 Q U EEC
c,	a névleges terhelési profil a VII. melléklet 3. táblázatában szereplő megfelelő betűvel és jellemző felhasználási móddal jelölve:	XXS
d,	az adott modell vízmelegítési energiahatékonysági osztálya a II. melléklet 1. pontjának megfelelően, napenergiával működő vízmelegítő és hőszivattyús vízmelegítő esetében az átlagos éghajlati viszonyok mellett:	B
e,	a vízmelegítési hatások legközelebbi egészre kerekített, a VIII. melléklet 3. pontjának megfelelően kiszámított százalékos értéke, napenergiával működő vízmelegítő és hőszivattyús vízmelegítő esetében az átlagos éghajlati viszonyok mellett:	32%
f,	az éves villamosenergia-fogyasztásnak a végső energiafogyasztásra vonatkozóan kWh-ban, illetve az éves tüzelőanyag-fogyasztásnak a GCV-re vonatkozóan GJ-ban kifejezett, legközelebbi egészre kerekített, a VIII. melléklet 4. pontjának megfelelően kiszámított értéke, napenergiával működő vízmelegítő és hőszivattyús vízmelegítő esetében az átlagos éghajlati viszonyok mellett:	576KWh
g)	adott esetben olyan egyéb terhelési profilok, amelyek esetében a vízmelegítő használatra alkalmas, valamint a vonatkozó vízmelegítési hatások és éves villamosenergia-fogyasztás az e) és f) pontnak megfelelően:	-
h)	vízmelegítő termosztátjának hőmérséklet-beállítási a beszállító által forgalomba hozott formában:	75C
i)	az LWA hangteljesítményszint beltéri értéke dB-ben kifejezve, a legközelebbi egész számra kerekítve (adott esetben hőszivattyús vízmelegítőkre vonatkozóan):	15dB
j,	adott esetben annak feltüntetése, hogy a vízmelegítő kizárólag csúcsidőn kívüli üzemeltetésre alkalmas:	-
k,	a vízmelegítő összeszerelésekor, telepítésekor vagy karbantartásakor végrehajtandó külön óvintézkedések:	A szereléssel, telepítéssel és karbantartással kapcsolatos óvintézkedéseket a kezelési és telepítési utasítások tartalmazzák. Olvassa el és kövesse a kezelési és telepítési utasítás!
l,	amennyiben a smart közölt értéke 1, annak feltüntetése, hogy a vízmelegítési hatásokra, és adott esetben az éves villamosenergia- vagy tüzelőanyag-fogyasztásra vonatkozó adatok kizárólag aktív intelligens vezérlési beállítások esetén érvényesek:	-